

美国加州酒吧发生枪击事件 已造成至少13人死亡



据新华社洛杉矶11月8日电 美国加利福尼亚州南部文图拉县警方8日凌晨说,7日晚发生在该县的枪击事件已造成包括枪手和一名警官在内至少13人死亡,另有至少10人受伤。

文图拉县警方官员说,当地时间7日晚11时20分左右,一名枪手进入该县绍森欧克斯市的一家酒吧,投掷烟幕弹并向人群开枪射击。大批警员迅速赶到现场并与嫌犯交火,一名有29年警龄的警员罗恩·黑卢斯身中数枪不治身亡。

该名枪手随后在与警方交火中死亡。警方尚未公布枪手身份和动机等信息。

有目击者表示,事发时酒吧内有数百人,很多是附近大

学的学生。枪手开枪后,很多人仓皇逃出,还有人躲在洗手间等地方。

从酒吧中逃出的亲历者玛迪逊·卡明斯告诉新华社记者,她当时正和几个朋友在酒吧里,枪手留着胡子,黑色短发,身穿黑衣,手持一把黑色手枪开始射击。“开始的时候我还以为是有人开玩笑,因为音乐并没有停下来。但是我随后发现他真在开枪射击,我们完全崩溃了,慌忙俯身躲避。”

卡明斯说:“当枪手继续移动,从我的视野中消失的时候,我急忙站起来从门口冲了出来。我的室友跟着我一起逃了出来。”

绍森欧克斯市位于洛杉矶市区以西约65公里。⑥5

澳货运列车失控 无人驾驶90公里

澳大利亚一列货运列车5日清晨失控,在无人驾驶状态下疾行逾90公里,后经人为脱轨终于停下,所幸未造成人员伤亡。

列车隶属于世界最大矿业公司、澳大利亚矿业巨头必和必拓公司,当天装载大量铁矿石,车上仅司机一人。清晨4

时40分,司机停车,下去检查车厢,不料列车突然发动,以最高时速接近110公里的速度行驶超过90公里。《西澳大利亚人报》提供的航拍照片显示,车体撞得七扭八歪,部分车厢几乎被铁矿石掩埋。澳大利亚运输安全局眼下仍在调查这件事。⑥5

据新华社

鹌鹑蛋大的珍珠吊坠



当地时间2018年11月7日,苏富比拍卖行举行“波旁帕尔玛家族的皇家珠宝”拍卖会预展。一名模特展示曾经属于法国王后玛丽亚·安东尼特(Marie Antoinette)的天然珍珠和钻石吊坠。⑥5

中新社发



有生活气息的青蛙标本博物馆

当地时间2018年11月7日,瑞士一家名为青蛙博物馆的奇特展览举行,108只青蛙标本惟妙惟肖地模仿人们日常生活场景展出,让人过目难忘。⑥5

中新社发

印尼一航班延误 只因榴梿装2吨

印度尼西亚一个商业航班推迟起飞,不是因为天气不好,而是因为机上装了2吨榴梿。

日本共同社7日报道,一些乘客登机后闻到客舱

里有浓重榴梿味,要求航空公司卸载榴梿,否则拒绝起飞。航空公司最后接受这一要求,从货舱中卸载榴梿。航班因而推迟1小时起飞。运输部门官员

说:“飞机可以运载榴梿、虾酱、咸鱼、鱼干和其他味道重的食物,因为它们不属于危险物品。不过,包装必须妥当。”⑥5

据新华社

挪威海军护卫舰与油轮相撞

造成8人受伤



据挪威媒体8日报道,一艘挪威军舰和一艘在土耳其注册的希腊油轮当天凌晨在挪威西海岸附近相撞,造成军舰上8人受伤。

报道称,撞船事件发生在挪威西部城市卑尔根西北约50公里的斯图雷油港附近海域,当时挪威海军“黑尔格·英斯塔”号护卫舰上有

137人,“Sola TS”号油轮上有23人。

据挪威救援部门公布的消息,相撞造成护卫舰大量进水,舰上全体人员被迫撤离。目前该舰已被拖到岸边,救援人员正在极力抢修以免其沉没。油轮只受到轻微损伤,暂时没有原油泄漏的报告。

目前还不清楚军舰和油轮发生相撞的原因,斯图雷油港已暂时关闭。据报道,“黑尔格·英斯塔”号护卫舰刚参加完在挪威举行的北约“三叉戟接点2018”联合军事演习,在返回基地的途中发生撞船事件。⑥5

据新华社

最冒险的求婚

一对情侣悬崖边“生死相许”

据外媒报道,国外一对情侣约翰森与女友克莱尔挑战极限,他们跑到挪威一处悬崖边求婚,只要过于兴奋或向前一步,都有坠落悬崖的风险。

据报道,当时,这对情侣走到悬崖上,在没做任何保

护的情况下,约翰森向克莱尔求婚了。两人所在的悬崖十分危险,只要向前一步,或是心情过于兴奋,随时都有可能坠崖身亡。

两人的浪漫求婚过程都用无人机拍下,画面上看到约翰森跪地求婚,随后克莱

尔直接跳到约翰森的身上,完成这场最冒险的求婚。

约翰森常在社交软件和其他网站上分享自己与克莱尔环游世界的影像。两人最近除了在挪威外,也到了葡萄牙和摩洛哥旅行。⑥5

据中新社